

$$M \rightarrow m_1, m_2$$

Η ανάλυση είναι ανεξάρτητη του συστήματος αναφοράς και ορατά πρέπει να μπορεί να διατυπωθεί με την χρήση σχετικιστικών αναφορών!

$$P^\mu = p_1^\mu + p_2^\mu$$

$$(P^\mu)^2 = (p_1^\mu)^2 + (p_2^\mu)^2 + 2 p_1^\mu \cdot (p_2)_\mu$$

$$\text{για } [\eta^{\mu\nu}] = \text{diag}(1, -1, -1, 1)$$

$$M^2 = m_1^2 + m_2^2 + 2 p_1^\mu p_{2\mu}$$

Στο σύστημα ηρεμίας του m_1 ,

$$2 p_1^\mu (p_2)_\mu = 2 (m_1, \vec{0}) \cdot (\gamma_2 m_2, \gamma_2 m_2 \vec{u}_2)$$

$$2 p_1^\mu p_{2\mu} = 2 m_1 E_2$$

$$M^2 = m_1^2 + m_2^2 + 2 m_1 E_2$$

$$E_2 = \frac{M^2 - m_1^2 - m_2^2}{2 m_1}$$

εναλλακτική χρησιμοποίησης για $p_1^\mu \cdot p_{2\mu}$ από το Κ.Ο.

$$p_1^\mu \cdot p_{2\mu} = \left(\frac{m^2 + m_1^2 - m_2^2}{2M}, \vec{p}^* \right) \cdot \left(\frac{m^2 - (m_1^2 - m_2^2)}{2M}, -\vec{p}^* \right)$$

$$= \frac{m^2 + m_1^2 - m_2^2}{2M} \frac{m^2 - (m_1^2 - m_2^2)}{2M} + (\vec{p}^*)^2$$

$$A = m_1 + m_2$$

$$B = m_1 - m_2$$

$$\begin{aligned}
P_1^M \cdot P_2^M &= \frac{M^4 - A^2 B^2}{4M^2} + \frac{[M^2 - (m_1 + m_2)^2][M^2 - (m_1 - m_2)^2]}{4M^2} \\
&= \frac{M^4 - A^2 B^2}{4M^2} + \frac{[M^2 - A^2][M^2 - B^2]}{4M^2} \\
&= \frac{M^4 - A^2 B^2}{4M^2} + \frac{M^4 - (A^2 + B^2)M^2 + A^2 B^2}{4M^2} \\
&= \frac{2M^4 - (A^2 + B^2)M^2}{4M^2} \\
&= \frac{2M^2 - (A^2 + B^2)}{4} = \frac{2M^2 - (m_1 + m_2)^2 - (m_1 - m_2)^2}{4} \\
&= \frac{2M^2 - 2m_1^2 - 2m_2^2}{4} = \frac{M^2 - m_1^2 - m_2^2}{2}
\end{aligned}$$

$$P_1^M \cdot P_2^M = \frac{M^2 - m_1^2 - m_2^2}{2} = (m_1, \vec{0}) (E_2, \vec{p}_2) = m_1 E_2$$

ετε συζυγία
 ηρεμίας του
 m_1

$$E_2 = \frac{M^2 - m_1^2 - m_2^2}{2m_1}$$